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KRB DERTRHBHEEL , » ZRREDFHEMBET , M f () AIE
A—REEA, REEEA, THE—x B3] —EgE—HEFE—Dy
FR o

A ﬁﬁﬁxﬁﬁﬁg( independent variable & argument )
» ¥ F4kBW ( dependent variable) o¥ x #£D Zﬁ@ﬁlgﬁb}%
, MR EINFTAHE y BB SEBAMEER (range ) o R
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0$@%Eﬁoﬁﬁ%—&my=%wﬁﬂﬂ%ﬁ—i§ﬁ¢2x,
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=0 Ex=0
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, Bl MAansE « (I DATRAIE S A —EBy = x . Bl DK%
BTRASREAR 0 BT , REEERFAREEEY .

1.2 @A (AR &g

S EB P H W3 AR B E B AL .

% —@n - @8 (n-vector ) HIB— n@HFLHFES
(ordered set)o

Hit, 2 - [ RSHERTHFS ( ordered pair) , AR
 BARERE, % (2,3) B (3,2) LB 2 - @R, BRETH
% , %1

[(X1,%2,%3 ) 5<%1<10,2< 22<6,3< x5<5
FRI— 3 - [ REFD IBARSE 10, 256 8335 =M
W TRy , GI (6,4,4), (7,5,4 ) BBRZ—3 - ARZ
£4,

HE—, Bh—4 - R, €55

[xl,xz,xg,xd. x4+ x2? a2+ x4 <20
I 02,1,3,2 ) BR#E—4 - RZ%ES , 1 03,4,3,2 JHIRE

RAERMTEE » MBEZENT o EHEERORME—Mn
- MRZES , EMBENZERE D)ROBEL—EN , A
R —ERFRDhZE—n - ARBEH . ERWEELE

y=f(z1, 850 x.) [ 25s%%, * o 2o L FEDZ P
Kb DEBEIE EEIR, (21,50, 2% ) REED 2 LM 0 -
BB, TS Cxryxay o yxa J BIZGR—VRR , AEpHIE—R R , W
= Cxx, o 20 ) BEI—ER—WHFEY o FERH, 21,52,
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k. BEEARY, MyBREBH & (21,22, ,x,) EDZ
BEARHR , RMAEIINTTAHRESRE v & , BREHHESE.
— 1 7 2 B O A .
z2=2x*4+3xy+y° 2< <3< y<1f
L—BBZ DRFTA x AN 2820, y A1 38 10 RIFTHERZ 2 -
W& (x,y] BES o RKMW LIRS 5% B —5&K Bk H B ET I

—DZFE 28 o XHIM
32+ 28+ 321+ 428
A Cx=7 ) 2a—86 )
B DRFAERR 222 +x."+ 22 +2 <5 BHZ 2,
X2 9 %3 x4 TR 4 - IR (21,%2,%3,24) o (HRBIREM , DX
NEFEE 21 = T8 2. = 6 REAVBUL o AN

2=8 I<a<6,; 2<3<3
R—EHEY, RRTHDPZ [ 2,y] B, L—HAIRE z B
8o

1.3 BEEH

J'= 220 +x2+2x32+x42<5

1.3.1 —A#KIEK

RE NI R
z2=4y"46 1<y<8

_ 1<%2<3
_‘[gﬁf1ﬁ3ﬁﬁaﬁ,ymzﬁsﬁﬁ@ FETATA

HSRLE 5 IR B—E 2 Db o AR , RIFES 2 5 28

EGE(C composite function)®HzRx ZE&B’QE%{( function
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of a function of x ) , RAIER
z2=4(2x2)*+6=16x2+6 I <3
EL—BEAERER , 4 s BEXEDGhZ y iKY, LI D,
ERH—HBZERE ., IMERz2=,(y) , y&ED, F.14t,
R yREFED., P2 xWEH,By=¢(x), xED. 1, &
Hy=g(x) ZERBAERD, 2H . ITRUET 2 Br ZHE

B
z2=F [(g(x)] xfED, Zh
BEH,HF
+=25"+3y +4 -  y%ED, 2z
y=x*4+32x+2 xfED, Zh

X B x 2D, PEBRE , y =12 +3 x+ 29D, PBE , WYAH
AR |
2=2(2*4+3x%2)+3(2"+3212) +4 xfED, Z2F

1.3.2 —EA LSRRI IHK

HEHPHEAR —ERYL BN, RETII=ZEHE

z2=3x*4+2xy+ y? 4<2<12,7<y<18
y=2u+30 1<u<2, 2<v<4
»=u4Bo 1<u<2,2<v<4

RAREBTLEN , B u , o £5- « SSEKZ D HEHE ,
B y e —EYh 2 DEE o Wik, TR HARNS
z = ?»(u-i-Zv)z+2(u+2v)(2u+3v)-i-(2u+3v)2 y
1 <u<2 2<v <4
SR B R A — IR S — R, , TR T
AT AERYE S BHA BAEER , SRR RS ERERR L
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2= F( 91,925 93) (y1,92,9: JED, 2"
y1=g1(x1,22) (21,22 JFEDaZrh
y2=g2(%x1,x2) (x1,22 ) D2 ZF
y3=gs(x1,xz.) (x1,22 JED,s 2

RERE x1 B2, 72D, PEBER * , BEEEBPH y1, yH
FED, HEB , IERNAENRS |

z=f[g1(x1,2:),8:(x1,22),83(x1, 4‘2-),],

| ' ‘ [xl,xg'] #®D, Z

EEBFANEAEE , EE—EREbZITAaBEES _ER
R EK AR B — SRR A o

WY T BB 1 DB b — A o T B — A VNE B B R
—RRAMGF , W

2= 31555 0 <yr<C10,0<5:<20,0< ys <20
y1=22x 252143

y2=x1+3x; 2<%1<3,1<x2<4

ys =41, 0<xs <4

R, HARBURS |
z2=+/(22:)(x1+3%,)(4x:)?
2<2:<3,1<2,<4,0<xs<4

RETIEY

*WED, B D,1,D. D3 HIZE, 8D, =D,1NDz2 NDz3o
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z=f(y1,yz,y3,}’4) [ylsy21y3,y4]EDv Z
y1=g1(%1,%2) (x1,x: JED, Zth
y2=g2(x1,xz) [zl,xz]EDzZCP

EE o B x, D, FERHE , BRESEIFRRZ v 82 y.
Z8E) , F (y1,52,9s,y4 JE D, $8E) , AITERESHER
z2=flg1(x1,%2),82(%1,%2), 93,94
(x1,2: ) FED, 2k
(g1(%14%2),82(x1,%2), 3,94 JED, Z
B0 2 RAFR 51, %2 4 93 B ya , TEBGZ DRIBHE (21,22 HED,
b (g1(x1,%2),82(%1,%2), y3, 94 JED, FZFA [x1,2:
s ¥3,54) TRBRZES -
EH—BHNE AR , LEEYFLRME BRKFR L&
H AR 8 o E—BFa -
z2=3y"+2y +ysP+y* 0<y:1<10, —2<y2<15
— 1Ly 20, 0% a4 22

y1=2x12+x2 0<x1<1,0<x2<2
Y2 =X DR ], 0 <2
RE, BAHEE

z=3(2x12+x2)2+‘2x23+y32+y4
021 <21,0<22<2
—1<9:<20,0<y:s <22
WA=
RETNIIHE &
2=f(y1,92593594) [y19y2f;y3sy4]a-‘-:szq:
Y1=g1(X1,%2,%3 , Y393 ) Exl,xz,xs,ys,y4']¥ED,vzq“
yz;gz(xl,xz,xg,ya,y4) [x;,vxz,xz,ys,yJHEDzvzq:'
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HERBMPARBRE , & (21,%2,%3, 93, y4 JFED,, FBH , #

MEERBEREFE Y1,y 8 (21, 22,23, ¥3, 94 J P L y3, 48
R (y1,92,935,y4 JED, BB, Hith, THEESHBMT :

z2=f[gi1(x1,x: 9X35 935 54) 3 82(X1,3%2 %3, Y3, ¥1)yY3,¥4]
Cx1,%2,%3, 93, y4 JFED,, ZF

EH—FANEAREE T , FE A LB PR R () H A

8 8% (2) B Bh AT A RgR O  BEFHMT -
2=2y1+y>+3ys 0<y:1<20,0<y2<25,0<y3<2

y1=3x:1+22x:+ y3 0<2:1<1,0<2:<1,0<y:<2
Y2=2x1+2y;s < X1 1,021 ,0< y3<2
RE, BEEHER

2=2(3x14+22:+y: )+ (x1+2y3)+3y;
0<x1<1,0<xz <1,0<y3<2

A :
RE I

2=f(y1,92,¥3, ¥4)
y1=g1(x1,%2,93)

(y1,¥2,93,94 1 D, ZFF
(%1,22,y:] # D,y Zh
Y2 =g2(%1,%2,¥3) ‘ (x21,%2,93 ) #ED,, ZF
BRHEED., FHE— [ 21,22,y ) , ERBETEHZ
B y2 5 s BEABESE (y1,92,9s,y4 ) HED, PBG , EEH
BURR
z=f [g1(x1,%2,93),8> (xl,xz,ys),'}’a » ¥4 ]
[11{,& X3 JED,, 2
r gz(xl ,xz,ya),gz(xl,xz,ya),ya,yd #D, ZH
E—RAZ TSRS , WOy KEROHE MBI x HOK

E%’(*%J—Fﬂﬁ—%{ﬂﬁ (FF2E) v,
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gl ( BRZERB AR )
2=4y"+23 439" +2%
y1=2x1+ 22 +3ys
y2=211+2x2+2ys
REEEER
2=4(2x1+x2+3ys)*+2(x1+222+2 ys)*+3y5°+23.4
BAA .

REHBMT :

z2=f(31,92,53,54) (y1,92,93,y4 ) FED1 ZF
y1=81(y3,54) (y3,94 ) FED: Z
y2=82(93,94) (Cys,y4 ] D2 2

EEMESIERRETARS , IHAERTRRA
z2=f(g1(y3,94)582(93,94), 93,94
(y3,94]) #ED, 2o
FE—HANE S WP , KL a8 BURE R FTE H Al 7 B S5
o Bl ( EFE A )
2=3y1y2¥394
y1=2y3"+ y4
Y2 =393+ y1
RIS HER
2=3(2y"+y4)(ys +34) 3 ya
BAIA
RETIIEY .
2=f(y1,92,93554) [yl,yz,y;!,yy] ED&Z#
y1=81(y3) . 93 TED, Zth
y:=g2(y3) h ys D, 2



